

中方:日方应慎重妥善 处理参拜靖国神社问题

新华社北京4月25日电 外交部发言人刘为民25日在例行记者会上说,日方应慎重妥善处理参拜靖国神社问题。

刘为民是就日本自民党总裁谷垣祯一以及此前80多名国会议员前往参拜靖国神社一事作出上述表示的。

他说,靖国神社问题事关日方能否正确对待日本军国主义侵略历史,涉及广大受害人民感情。中方在此问题上的立场是一贯和明确的,日方应切实本着“以史为鉴、面向未来”的精神慎重妥善处理。

新华国际时评

菲律宾“挟洋自重”难得逞

南海浩瀚辽阔,蔚蓝清澈。然而,最近一段时间以来,菲律宾不仅针对中国固有领土黄岩岛制造事端,一再挑衅,而且竭力引外部势力介入,企图借助外力谋取私利,把南海的水搅浑。

眼下,由菲律宾骚扰我渔民在黄岩岛海域正常作业引起的中菲船只对峙已经持续半个月。尽管中方一再呼吁保持克制,避免事态升级,菲律宾方面却置若罔闻,一方面继续向黄岩岛海域增派舰船,另一方面大打“悲情牌”,试图在国际上寻求“支持”。除与美国举行大规模联合军演,试图把所谓的“领土争端”提交国际法庭外,菲律宾外长还在华盛顿大放厥词,宣称“中国是很多国家的威胁”,要求有关国家“选边站”。

菲律宾的用心非常清楚,就是想在黄岩岛争议上尽最大可能借助外部势力来给自己“助阵”,使争议扩大化、复杂化和国际化,从而达到浑水摸鱼,把无论从历史上还是法理上都不属于自己的领土据为己有。

众所周知,黄岩岛及周边南海海域自古以来属于中国。菲律宾对黄岩岛的领土要求,不仅毫无根据,而且自相矛盾。

菲律宾试图借助外来势力,一个重要原因是美国等近年来对南海问题表现出异常的热情。美国高调宣布将战略重心全面东移亚太,以所谓“保护航行自由”为由积极介入南海争端,使个别国家有恃无恐。然而,菲律宾所作所为,连它自以为“后台”的美国都不以为然,希望菲律宾通过“对话解决争端”。

黄岩岛事件发生后,中国政府多次向菲律宾方面提出严正交涉,要求菲方停止制造事端,恢复该地区该区域的和平安宁。为了缓和紧张局势,中国方面还主动将两艘执法船撤离黄岩岛海域。但是中国的善意和希望通过外交手段解决争端的意愿,切不可被误读为中国软弱可欺。有关方面应该清楚,黄岩岛事关中国领土主权,中国政府维护领土主权完整的决心是坚定的,毫不含糊的。

希望菲方以大局为重,不再采取使事态升级的行动,为维护南海和平稳定和双边关系发展作出努力。任何借拉外部势力来搅浑南海之水的企图,都是不明智的,也是不会得逞的。

据新华社北京4月25日电

陈丽华入选《时代》周刊 全球百大最具影响力人物



4月24日,陈丽华在纽约接受新华社专访。

香港富华国际集团主席、中国紫檀博物馆馆长陈丽华在美国《时代》周刊一年一度的全球百大最具影响力人物评选中入选。

新华社发

巴基斯坦试射中程导弹

成功击中海上预定目标

新华社伊斯兰堡4月25日电 巴基斯坦军方25日发表声明称,巴基斯坦当天成功发射了可携带核弹头的中程弹道导弹,并成功击中海上预定目标。

声明说,此次发射的导弹是“沙欣-1”型导弹的升级版,在射程和技术参数方面有所提升。该导弹具有携带核弹头和常规弹头的的能力。但是声明并未提及试射导弹的具体地点。

巴基斯坦总统扎尔达里和总理吉拉尼均对巴基斯坦科学家和军方成功发射这枚导弹表示祝贺。

也门空军司令正式辞职

已完成权力移交

据新华社萨那4月24日电 也门内政部24日发表声明说,也门空军司令默罕默德·萨利赫·艾哈迈尔同意辞去空军司令职务,并已正式移交权力。

安理会召开涉叙会议

监督团方案恐将拖延

叙利亚:拒绝“叙利亚之友”观察员

美国东部时间24日晚,以电视电话会议方式,联合国安理会在纽约联合国总部听取科菲·安南和埃尔斯·拉德苏通报监督团先遣队监督停火的情况。前者是联合国和阿拉伯国家联盟委派的叙利亚危机联合特使,后者是联合国分管维和事务的副秘书长。

会议不对媒体开放,但美国驻联合国大使苏珊·赖斯会后向媒体披露部分内容。

赖斯说,拉德苏告诉安理会成员,叙利亚政府至少已拒绝一名观察员在境内执行监督停火任务。她没有公开这名遭拒观察员的国籍和姓名。

另外,赖斯说,叙方对联合国派遣更

多观察员受限。“拉德苏先生汇报,叙利亚政府已经因国际问题拒绝至少一名观察员,叙利亚当局声明,他们不会接受来自‘叙利亚之友’成员国家的任何联合国观察员。”

中国、俄罗斯、黎巴嫩等国不出席“叙利亚之友”会议。按路透社的说法,“叙利亚之友”主要成员国14个,包括美国、英国、法国、沙特阿拉伯、土耳其和卡塔尔。

安理会本月21日通过决议,确定向叙利亚部署300名非武装军事观察员,最初任期为90天。联合国23日传出消息,潘基文决定最早下星期开始分批落实部署。

安南:叙政府未完全执行停火承诺

安南当天向安理会通报叙利亚停火执行情况。他说,叙利亚局势仍然“黯淡”,在一些没有联合国观察员的城镇,政府军仍在采取军事行动。

安南特别提及,一些媒体报道,本

月23日,联合国观察员离开中部城市哈马以后,政府军进城,使用自动机枪打死相当数量的人。“如果属实,这是完全无法接受、该受谴责的一次事件。”

新华社特稿



4月24日晚,中国籍联合国监督特派团先遣队成员张甫(左)和赵鹏(右)抵达大马士革下榻的饭店。

当日晚,包括两名中国籍在内的联合国监督特派团先遣队一行从黎巴嫩陆路抵达大马士革,他们来自联合国驻黎巴嫩南部临时部队。

新华社发

朝鲜庆祝人民军建军80周年 强调坚定走“先军”道路

据新华社平壤4月25日电 朝鲜25日在平壤四二五文化会馆举行庆祝朝鲜人民军建军80周年中央报告大会,朝鲜人民军最高司令官、朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长金正恩出席大会。

朝鲜人民军总参谋长李英浩在作报告时说,朝鲜人民革命军自金日成元帅1932年4月25日创建之日起,为国家独立而流血牺牲,为新中国建设卓绝斗争。金正日元帅英明领导完成主体革命事业,树立了军队的最高地位。金正恩跟随金正日开拓“先军”革命道路,是天才的军事家,拥戴金正恩是朝鲜的光荣使命和力量之源。

李英浩说,人民军已装备“强大先进武器”,人民军严阵以待,“韩国李明博政府的不逊言论激怒了朝鲜人民心中怒火,如果韩美胆敢侵犯朝鲜神圣领土领海一寸,人民军必将将其摧毁,进而实现祖国统一大业”。

以色列迎来全国哀悼日



4月24日晚,在耶路撒冷老城“哭墙”下,一名以色列士兵在参加全国哀悼日纪念仪式后祷告。

每年的以色列独立日前一天是全国哀悼日,设立这一法定节日的目的是悼念为建立和保护以色列国而献出生命的士兵,因此又称为“阵亡将士日”,后来悼念范围扩大,包括了在执勤中牺牲的警察等安全保卫人员及恐怖袭击受害者。今年的以色列全国哀悼日纪念活动在4月24日傍晚至4月25日日落之间举行。过去一年里,以色列全国共有126名士兵及安全保卫人员在为国服务时丧生。

新华社发

以色列总理首次支持 “领土连贯”巴勒斯坦国

据新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡24日首次公开支持巴勒斯坦人建立一个“领土连贯”的国家,而且这个国家不会像“瑞士奶酪”。但在吐露这一说法之前,以色列内阁刚刚给予3个先前未经授权的犹太人定居点以“合法地位”,引起巴勒斯坦和国际社会批评。

美国有线电视新闻网主播埃琳·伯内特24日采访内塔尼亚胡时提问,他是否接受巴勒斯坦人认为他们应当拥有一个领土连贯的国家。

内塔尼亚胡答道:“是的。”他补充说:“是不像一块瑞士奶酪吗?没错。”

这是巴勒斯坦人最关注的问题之一。他们一直担心,将来建立的国家可能由受犹太人定居点包围的村庄和城镇组成。

以方放出“积极”信号前几个小时,以色列内阁主管定居点事务的部长级委员会批准3处位于约旦河西岸的犹太人定居点地位合法化。

对以方合法化定居点,阿巴斯的发言人纳比勒·阿布·鲁代纳指责“内塔尼亚胡再次把事情往死路上推”。

梅普权力将再次交接 梅氏有望接手俄执政党主席

据新华社电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京24日告诉执政党——俄罗斯党领导层,他将于5月7日出任总统后辞去党主席职务,提名现任总统德米特里·梅德韦杰夫接手。

普京2008年出任总理并兼任统一俄罗斯党主席。普京当天告诉统一俄罗斯党领导层,“总统应该是无党派人士”,尽管俄罗斯宪法没有禁止党派成员出任国家元首,“但无论如何,总统应该是团结国家各政治派别的人物,代表所有公民。”

他说:“考虑到这一点,我认为正确的做法是5月7日就职(总统)后辞去统一俄罗斯党主席(职务)。”

普京建议,定于5月下旬举行的统一俄罗斯党代表大会应该选举梅德韦杰夫接任下一届主席。

除推举梅德韦杰夫接任统一俄罗斯党主席外,普京24日重申,他愿意再度与“老搭档”合作。法新社推测,普京5月7日就职总统,次日可能提名梅德韦杰夫出任政府总理。

季莫申科绝食五天

抗议狱中非人待遇

据新华社电 乌克兰前总理尤利娅·季莫申科的律师24日告诉记者,这名女政客开始绝食,以抗议受到“粗暴对待”。

期期精选 实惠到家
商品销售时间: 2012年4月27日—5月1日

10周年公司庆 第二波

百万好礼大换购

更多活动细则详见店内展版

活动1 购物到联华 加1元得好礼
活动时间: 4月27日—5月1日
活动期间, 顾客凭当天单张收银条内场消费满一定金额, 加1元即可兑换缤纷好礼

活动2 春季有约 购物返券
活动时间: 4月29日—5月1日
活动期间, 凡当天在天旺店一楼、长江店一楼指定专柜购物满额送礼券。(黄金珠宝、名表、化妆品、食品、药品等专柜及特价商品不参加此活动)

活动3 快乐过五一 轻松做会员
活动时间: 4月27日—5月1日
活动期间, 顾客持累计消费2次的收银条, 到服务台加1元办理世纪联华VIP会员卡一套。

活动4 感恩会员情 积分翻倍赠
活动时间: 5月1日
5月1日持VIP会员卡消费的顾客即可享受2倍积分!

<p>三选一</p> <p>白米 20000斤 每卡每天限购5斤</p> <p>8.78</p>	<p>三选一</p> <p>东北大米 25000斤 每卡每天限购5斤</p> <p>1.89</p>	<p>三选一</p> <p>苹果 25000斤 每卡每天限购5斤</p> <p>1.98</p>	<p>三选一</p> <p>草鱼 25000斤 每卡每天限购5斤</p> <p>4.98</p>
<p>三选一</p> <p>白糖 20000斤 每卡每天限购5斤</p> <p>2.90</p>	<p>三选一</p> <p>君乐宝 酸牛奶 12000箱 每卡每天限购4箱</p> <p>15.00</p>	<p>三选一</p> <p>黄金麦圈挂面 5000把 每卡每天限购4把</p> <p>1.00</p>	<p>三选一</p> <p>大骨面 12500袋 每卡每天限购2袋</p> <p>3.60</p>
<p>三选一</p> <p>金龙鱼 金龙鱼花生浓香调和油 4L 每卡每天限购3桶</p> <p>48.90</p>	<p>三选一</p> <p>美汁源 果汁 7500瓶 每卡每天限购2瓶</p> <p>1.60</p>	<p>三选一</p> <p>100% 康师傅 西米露 15000提 每卡每天限购2提</p> <p>7.90</p>	<p>三选一</p> <p>立白 立白超洁清新洗衣粉 1390g 5000袋 每卡每天限购2袋</p> <p>6.90</p>

世纪联华碧波园店 世纪联华经三店 世纪联华汝河店 世纪联华天旺店 世纪联华长江店

到店地址: 到店地址: 到店地址: 到店地址: 到店地址:

交通路与保全街交叉口 经三路和农科路交叉口 汝河路与伏牛路交叉口 东风路与丰乐路交叉口 长江路与大学路交叉口

团购电话: (0371)68762692 团购电话: (0371)65861052 团购电话: (0371)68706998 团购电话: (0371)63679345 团购电话: (0371)68832288

更多实惠商品尽在世纪联华